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Ξεκινά η Β’ Φάση εργασιών ανακατασκευής της
Γέφυρας στο ύψος του Κόμβου Λουτρακίου,
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις ως 28/2

2025/01/14 11:40 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Για τη συνέχιση της ασφαλούς εκτέλεσης των εργασιών ανακατασκευής της Γέφυρας
της Παλαιάς Εθνικής Οδού Αθηνών – Κορίνθου στο ύψος του κόμβου Λουτρακίου (ΧΘ
75,4), σύμφωνα με την Ολυμπία Οδό, θα εφαρμοστούν κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην
περιοχή από την Τετάρτη 15 Ιανουαρίου έως και την Παρασκευή 28 
Φεβρουαρίου.

Ειδικότερα, θα υλοποιηθεί αποκλεισμός του αριστερού κλάδου (προς Αθήνα) 
και διαμόρφωση αμφίδρομης κυκλοφορίας επί του δεξιού κλάδου (προς 
Κόρινθο) σε μήκος 1 χλμ. (από ΧΘ 75,2 έως ΧΘ 76,2), με διαθέσιμες 2 Λωρίδες
προς Κόρινθο και 2 Λωρίδες προς Αθήνα, όπως φαίνεται στο ακόλουθο σχηματικό
διάγραμμα:

Επισημαίνεται ότι -σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 2501/10/717/501-γ της 11.01.2025
Απόφαση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Κορινθίας- για το διάστημα που θα ισχύουν οι
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην περιοχή:

1. Δεν θα λειτουργεί η είσοδος του κόμβου Επιδαύρου (ΧΘ 76,4) στο ρεύμα 
προς Αθήνα. Όσοι θέλουν να εισέλθουν στον αυτοκινητόδρομο μέσω του
συγκεκριμένου κόμβου με προορισμό την Αθήνα θα κατευθύνονται με τη σχετική
πληροφοριακή σήμανση προς τον προηγούμενο κόμβο Κορίνθου (ΧΘ 81,1), θα
κάνουν αναστροφή και θα εισέρχονται στον αυτοκινητόδρομο (κόκκινη 
διακεκομμένη γραμμή



), ενώ τα ελαφρά οχήματα (<3Τ) μπορούν να εξυπηρετούνται και μέσω της
βυθιζόμενης γέφυρας των Ισθμίων.

2. Απαγορεύεται η κυκλοφορία όλων των φορτηγών αυτοκινήτων μέγιστου 
επιτρεπόμενου βάρους άνω των 3,5 τόνων, στο τμήμα από Κόμβο 
Λουτρακίου (ΧΘ 75,4) έως Κόμβο Επιδαύρου (ΧΘ 76,4): 

κάθε Παρασκευή από 16:00 έως 21:00 και κάθε Σάββατο από 08:00 
έως 13:00 στην κατεύθυνση προς Κόρινθο 
και κάθε Κυριακή από 15:00 έως 22:00 και στις δύο κατευθύνσεις.

Επικουρικά για τους οδηγούς των φορτηγών σημειώνεται ότι:

Στο ρεύμα προς Πάτρα θα μπορούν εναλλακτικά να εξυπηρετούνται μέσω της
Π.Ε.Ο., με έξοδο από τον αυτοκινητόδρομο στον κόμβο Λουτρακίου και
επανείσοδο στον κόμβο Επιδαύρου.
Στο ρεύμα προς Αθήνα δεν υπάρχει διαθέσιμη παρακαμπτήρια διαδρομή και θα
πρέπει να προγραμματίσουν καταλλήλως τα δρομολόγιά τους ή για όσο διαρκεί
η απαγόρευση να αναμένουν σε κάποιο διαθέσιμο χώρο πριν από τη
συγκεκριμένη περιοχή (π.χ. ΣΕΑ Κιάτου, ΣΕΑ Σπαθοβουνίου).

Κατά τη διάρκεια του Σαββατοκύριακου και εφόσον οι κυκλοφοριακές συνθήκες το
απαιτήσουν, ενδέχεται να δίνεται προσωρινά μία τρίτη λωρίδα προς Αθήνα, μέσω του
αποκλεισμένου αριστερού κλάδου.

Η Ολυμπία Οδός παρακαλεί τους οδηγούς να συμμορφώνονται προς τη σχετική
σήμανση και τις υποδείξεις της Τροχαίας, καθώς και να επιδείξουν αυξημένη προσοχή
κατά τη διέλευσή τους από την περιοχή.


